


Changement d'état : L'histoire de Roméo et Juliette

Roméo est de glace : c'est une masse m1 = 70kg d'eau sous forme solide à la
température T = 0°C  et à la pression P = 1 bar 

Juliette est légère : c'est une masse m2 = 10kg d'eau sous forme vapeur à la
température T = 120°C et à la pression P = 1 bar

Ils souhaitent être ensemble jusqu'à la fin des temps (c'est-à-dire à l'équilibre
thermodynamique) à la pression ambiante.

Où doivent-ils se retrouver ?

Chez les Montaigu (phase solide) ?    
Chez les Capulet (phase gaz) ? 
Chez le seigneur de Vérone (phase liquide) ? 
Ou à une des frontières entre ces régions ?

Données :  On prendra les valeurs des enthalpies de changements d'états et
des capacités thermiques fournies au début des TD 8 et 9 
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